

**Wg rozdzielnika**

**dotyczy: postępowania w sprawie zamówienia publicznego Dostawa samochodów osobowych (zn. ZDW-DN-4-271-6/20)**

Zamawiający – Zarząd Dróg Wojewódzkich w Krakowie zgodnie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – *Prawo zamówień publicznych* (tekst jedn. Dz.U. z 2019 r. poz. 1843, zwanej dalej ustawą PZP) udziela poniżej odpowiedzi na złożone przez Wykonawców wnioski o wyjaśnienie treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia (SIWZ) w przedmiotowym postępowaniu, które wpłynęły do Zamawiającego (numeracja pytań oraz kolejność udzielania odpowiedzi jest ustalona przez Zamawiającego):

**Pytanie 1**

Czy Zamawiający wyrazi zgodę za zaoferowanie samochodu, który ma maksymalny moment obrotowy nie mniejszy niż 136 Nm?

**Odpowiedź**

Zamawiający informuje, iż nie dopuszcza zaoferowania samochodu o maksymalnym momencie obrotowym wskazanym w pytaniu, jako że taki parametr jest zbyt niski względem potrzeb Zamawiającego.

**Pytanie 2**

Czy Zamawiający wyrazi zgodę za zaoferowanie samochodu, którego długość całkowita wynosi nie mniej niż 3940 mm?

**Odpowiedź**

Zamawiający informuje, iż nie dopuszcza zaoferowania samochodu o długości całkowitej wskazanej w pytaniu, jako że taki parametr jest niewystarczający względem potrzeb Zamawiającego.

**Pytanie 3**

Czy Zamawiający wyrazi zgodę za zaoferowanie samochodu, którego szerokość całkowita bez lusterek bocznych wynosi nie mniej niż 1690 mm?

**Odpowiedź**

Zamawiający nie dopuszcza zaoferowania samochodu o szerokości całkowitej (bez lusterek bocznych) wskazanej w pytaniu, jako że taki parametr jest niewystarczający względem potrzeb Zamawiającego.

**Pytanie 4**

Czy Zamawiający wyrazi zgodę za zaoferowanie samochodu, którego objętość bagażnika wraz z kołem zapasowym wynosi nie mniej niż 280 cm<sup>3</sup>?



## Odpowiedź

Zamawiający nie dopuszcza zaoferowania samochodu o objętości bagażnika wraz z kołem zapasowym wskazanej w pytaniu, jako że taki parametr jest niewystarczający względem potrzeb Zamawiającego.

Niniejsze pismo staje się częścią Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.

  
DYREKTOR  
mgr inż. Marta Maj

Otrzymują:  
[www.zdw.krakow.pl](http://www.zdw.krakow.pl)  
1 x DN-4 a/a

